「【公式】香川県立五色台少年自然センター」アカウント運用ポリシー

1 情報発信を行う目的

当アカウントでは、五色台少年自然センターに関する情報を広くタイムリーに発信することを通じ、利用者に主催事業の広報や自然科学への理解を深めていただくとともに、利用者の利便性を高めることを目的とします。

2 利用するソーシャルメディアの種類、アカウント名、アカウントのURL

- (1) 利用するソーシャルメディア:インスタグラム (Instagram)
- (2) アカウント名:【公式】香川県立五色台少年自然センター goshikidaishonen4428
- (3) アカウントのURL: https://www.instagram.com/goshikidaishonen4428/

3 情報発信する項目や内容

- (1) 主催事業の情報
- (2)集団宿泊学習の情報
- (3) 自然科学展示室の情報
- (4) 大型望遠鏡の情報 (電子観望も含む)
- (5) 自然科学及び人文科学の教育に関する専門的事項の調査研究並びに資料の収集、作成及び提供に関する情報

4 情報発信する曜日、時間帯、発信の頻度

原則として、平日 8 時 30 分から 17 時 15 分の時間帯に不定期で投稿しますが、この時間帯以外にも投稿する場合があります。

5 担当課

香川県立五色台少年自然センター広報担当

6 留意事項

- (1) 当アカウントへのコメント、ダイレクトメッセージなどへの個別の対応は行いません。
- (2) ご意見・お問い合わせがございましたら、香川県ホームページの「ご意見・お問い合わせ」からご連絡いただくか、直接センターにお問い合わせください。
- (3) 政府の機関・地方公共団体又は公共性の高い機関については、必要に応じて、「フォロー」機能を活用することがあります。

7 知的財産

当アカウントに掲載している個々の情報(文章、写真、イラストなど)に関する知的財

産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、香川県立五色台少年自然センター又は正当な権利を有する者に帰属します。また、内容について「私的な使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

8 免責事項

- (1) 当アカウントの掲載情報の正確性については万全を期しておりますが、香川県立五色 台少年自然センターは利用者が当アカウントの情報を用いて行う一切の行為について 何ら責任を負うものではありません。
- (2) センターは、利用者により投稿された当アカウントに対する、返信、引用・再送信、 等につきまして一切責任を負いません。
- (3) センターは、当アカウントに関連して、利用者間又は利用者と第三者間でトラブルや 紛争が発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- (4) 当アカウントについて、予告のない運用中止、投稿等の削除、当アカウント自体の削除を行う場合があります。

9 運用ポリシーの変更等

本ポリシーは必要に応じて事前に告知することなく変更することがあります。